Čitanje - četiri slova - boje
11/11

Učimo čitati

Ovo je materijal za uvježbavanje čitanja. Mogu  ga koristiti učenici koji poznaju slova. Sastoji se od riječi od 4 slova te odgovarajućih sličica, a učenik treba spojiti riječ sa sličicom koja prikazuje isto. Napravila sam ga za učenike koji dođu u 5. razred ne znajući čitati i pisati, a koji nemaju mogućnost pohađati specijalnu školu. Nisam stručnjak za ovo područje, ali imam želju pomoći tim učenicima.
Naravno, učeniku možemo i više puta dati jedan te isti list. Isto tako, nakon što nešto riješe na satu, možemo im isti takav list dati još i za DZ (ili promijeniti redoslijed slika i/ili riječi).

Uočit ćete da često na istom listu imamo dosta riječi koje počinju na isto slovo. To je zbog toga da učenika onemogućimo da po prvom slovu spaja riječ sa sličicom. Riječi treba baš pročitati! Koja je inače svrha?

U ovom materijalu riječi su dvobojne, odnosno svaki slog je obojan svojom bojom. To sam napravila na preporuku kolegice Mire Čuvidić koja je također svojevremeno imala učenika koji je imao velikih poteškoća u čitanju. On je uspio bez slovkanja čitati slogove (npr. NE, MI, KA...), ali kad bi trebao pričitati riječ (npr. SOBA), jednostavno nije mogao uočiti slogove, ako je riječ bila napisana jednom bojom. Nakon pisanja te riječi u dvije boje (SOBA), počeo je uspješno čitati i riječi od 4 slova. Nakon ustrajnog čitanja tekstova u boji, jednog je lijepog dana počeo uspješno čitati i jednobojan tekst. I sama sam prijmijetila da i moj učenik (koji sad uči čitati) lakše pročita ako su dvije boje.

Osim ove dvobojne varijante, automatski sam napravila i jednobojnu, pa možemo koristiti po želji odnosno potrebi.

Ovaj dokument sadrži 10 radnih listova i na njima je velika većina riječi sastavljena tako da imamo redoslijed suglasnik - samoglasnik - suglasnik - samoglasnik. Kad takve riječi dobro savladamo, idemo na one u kojima se pojavljuju suglasnik do suglasnika ili samoglasnik do samoglasnika. Za zadnje su predviđeni radni listići od 11. do 17., koje sam stavila u poseban Word dokument (zbog prevelikog broja megabajta).

Velika većina sličica u ovom dokumentu je iz Microsoftove bogate zbirke slika

http://office.microsoft.com/en-us/images/ .
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