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Učimo čitati

Ovo je materijal za uvježbavanje čitanja. Mogu  ga koristiti učenici koji poznaju slova. Sastoji se od riječi od 4 slova te odgovarajućih sličica, a učenik treba spojiti riječ sa sličicom koja prikazuje isto. Napravila sam ga za učenike koji dođu u 5. razred ne znajući čitati i pisati, a koji nemaju mogućnost pohađati specijalnu školu. Nisam stručnjak za ovo područje, ali imam želju pomoći tim učenicima.
Naravno, učeniku možemo i više puta dati jedan te isti list. Isto tako, nakon što nešto riješe na satu, možemo im isti takav list dati još i za DZ.

Uočit ćete da često na istom listu imamo dosta riječi koje počinju na isto slovo. To je zbog toga da učenika onemogućimo da po prvom slovu spaja riječ sa sličicom. Riječi treba baš pročitati! Koja je inače svrha?

Ovaj dokument sadrži radne listove od 11. do 17. Na njima imamo riječi u kojima se većinom pojavljuje suglasnik do suglasnika ili samoglasnik do samoglasnika. Ove listove treba koristiti nakon što učenik dobro savlada čitanje jednostavnijih riječi u kojima nemamo suglasnik do suglasnika niti samoglasnik do samoglasnika. Za to su predviđeni radni listići od 1. do 10. koje možete naći u odvojenom dokumentu.

Velika većina sličica u ovom dokumentu je iz Microsoftove bogate zbirke slika

http://office.microsoft.com/en-us/images/ .
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