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Krug i kružnica
1. Konstriraj pravokutni trokut ABC čija je hipotenuza 5 cm, a nasuprotni vrh je od hipotenuze udaljen 2 cm.

2. Konstruiraj pravokutni trokut ABC kojem je hipotenuza 5 cm, a jedan kut 
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3. Riješi prethodni zadatak ne izračunavajući veličinu nepoznatog kuta.

4. Konstruiraj jednakokračan pravokutni trokut kojem je hipotenuza duga 6 cm.

5. Riješi prethodni zadatak ne izračunavajući veličine kutova u trokutu.

6. Središte kružnice k je točka S, a njezin polumjer 3 cm. Sa P označi točku 6 cm udaljenu od S i iz točke P konstruiraj tangentu na kružnicu k.

7. Nacrtaj kružnicu k radijusa 2.8 cm i točku T izvan nje. Konstruiraj tangentu na kružnicu k iz točke T.

8. Nacrtaj kružnicu k polumjera r. Odaberi na njoj točku A i ucrtaj tetive iz točke A duljina 2r i r. Rubne točke tih tetiva označi sa B i C. Koliki su kutovi trokuta ABC ?
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9. Nacrtaj dvije kružnice k
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 istog polumjera r tako da jedna prolazi središtem druge. Pravac p koji prolazi središtima S
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  tih kružnica, siječe te kružnice još i u točkama A
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 , a kružnice se međusobno sijeku u točkama B i C. Koliki su kutovi trokuta A
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10. Nacrtaj dvije točke A i B i konstriraj tri kružnice koje prolaze tim točkama.


(Uputa: Konstruiraj simetralu dužine 
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. Bilo koju točku sa simetrale možeš odabrati za središte kružnice.)
11. Nacrtaj dvije točke C i D i konstriraj pet kružnica kroz njih.


12. Koliko kružnica možemo konstruirati kroz dvije točke?


(Beskonačno mnogo.)
13. Nacrtaj tri točke A, B i C koje ne leže na istom pravcu i konstruiraj kružnicu koja prolazi kroz njih.


(Uputa: Spoji zadane točke (time dobijemo tri dužine) i konstruiraj simetrale dviju dužina (koje želiš), a možeš i od sve tri. Sjecište tih dužina je ujedno i središte tražene kružnice – tu upikini šestar, rastegni ga do bilo koje od zadanih točaka i opiši kružnicu.)


14. Koliko kružnica možemo konstruirati kroz tri točke koje ne leže na istom pravcu?


(Točno jednu.)
15. Nacrtaj tri točke A, B i C koje leže na istom pravcu i konstruiraj kružnicu koja kroz njih.


(Nemoguće.)


16. Koliko kružnica možemo konstrirati kroz tri točke koje leže na istom pravcu?

(Nijednu.)
17. Koliko kružnica možemo konstruirati kroz 4 točke?


(Možda jednu, a možda nijednu. Naime, ako bilo koje tri točke leže na istom pravcu, onda ne postoji kružnica koja prolazi kroz njih (prethodni zadatak), pa ne može postojati niti kružnica koja bi prolazila kroz sve 4 točke.  Ako nikoje tri točke ne leže na istom pravcu, onda za 3 točke postoji točno jedna kružnica koja prolazi kroz njih. Ako ona ujedno prođe i kroz četvrtu točku, znači da tražena kružnica postoji, a ako ne prođe kroz četvrtu, onda ne postoji.)
18. Pravci a i b sijeku se u točki O. Odaberi točku A na pravcu a i točku B na pravcu b, različite od točke O. Povuci okomicu iz A na b i iz B na a, pa ćeš dobiti točke A’ i B’ ( nožišta okomica ). Dokaži da se može konstruirati kružnica koja prolazi točkama A, A’, B i B’ i konstruiraj je. Gdje se nalazi njezino središte?


(Središte kružnice je polovište dužine 
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19. a) Hipotenuza jednakokračnog pravokutnog trokuta duga je 6 cm. Konstruiraj taj trokut.

b) Kolika je visina na hipotenuzu tog trokuta?


(Uputa: a) Nacrtaj dužinu dugu 6 cm, te konstruiraj polovište P i simetralu s. Pošto trokut mora biti jednakokračan, treći vrh nalazit će se na simetrali s. Zapikni šestar u točku P, rastegni ga do kraja hipotenuze (3 cm), te opiši kružnicu. U sjecištu kružnice i simetrale s nalazi se treći vrh traženog trokuta. Da je trokut jednakokračan, jasno je jer se treći vrh nalazi na simetrali njemu nasuprotne stranice. Da je trokut pravokutan, proizlazi iz Talesovog poučka.      b) Da bismo zaključili kolika je visina na hipotenuzu, uočimo da je ta visina ujedno i radijus kružnice koju smo maloprije konstruirali, a prilikom njene konstrukcije za radijus smo uzeli upravo pola hipotenuze. Dakle, visina na hipotenuzu jednaka je polovici hipotenuze, v = 3 cm .)
20. Hipotenuza jednakokračnog pravokutnog trokuta označena je sa c. Kolika je visina na hipotenuzu?


(Uputa kao u prethodnom zadatku. Rješenje: 
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Matematika na dlanu
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